

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Соціальна педагогіка»
спеціальності 231 «Соціальна робота» галузі знань 23 Соціальна робота
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Демократичні перетворення у сучасному суспільстві, реформи в освітній сфері мають сприяти становленню гармонійно розвиненої особистості на засадах компетентнісного підходу. Разом з тим, зниження рівня соціальної безпеки, поширення негативних явищ у середовищі неповнолітніх спонукають до пошуку дієвих способів вирішення зазначеної ситуації. Саме тому заклад загальної середньої освіти нині має виконувати функції, зумовлені суспільними змінами та проблемами, необхідністю мінімізації негативних впливів оточуючого середовища на дітей та учнівську молодь. Вирішення цих завдань покладається на психологічну службу закладу освіти, і зокрема, на соціального педагога як її представника.

Відповідно до статті 76 Закону України «Про освіту», соціально-педагогічний патронаж у системі освіти сприяє взаємодії закладів освіти, сім'ї і суспільства у вихованні здобувачів освіти, їх адаптації до умов соціального середовища, забезпечує профілактику й запобігання булінгу й різних форм девіантної поведінки дітей; надання консультативної допомоги батькам, здійснення соціальної роботи з сім'ями, психологічного супроводу здобувачів освіти, які постраждали від булінгу, стали свідками або вчинили його.

Соціально-педагогічна робота в закладі освіти здійснюється соціальними педагогами. Їх підготовка необхідна і своєчасна. Тому розроблена викладачами кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи педагогічного факультету Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника освітньо-професійна програма «Соціальна педагогіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заслуговує на схвалення, є значущою і перспективною.

Важливо, що освітня програма розроблена з урахуванням вимог чинних нормативних документів - Закону України «Про вищу освіту»; Стандарту вищої освіти: перший (бакалаврський) рівень вищої освіти, ступінь вищої освіти Бакалавр, галузь знань 23 Соціальна робота, спеціальність 231 Соціальна робота (2019); галузевих і професійних стандартів; відображає запити роботодавців та побажання студентів.

Метою програми є підготовка фахівців здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та прикладні проблеми у соціальній сфері, реалізовувати соціально педагогічну діяльність з різними групами клієнтів (дітьми, молоддю, дорослими, сім'ями, особами, що потрапили до складних життєвих обставин).

У результаті ознайомлення із змістом пропонованої програми констатуємо її актуальність, відповідність освітньо-кваліфікаційній характеристиці фахівця соціальної роботи, потенційну спроможність забезпечити якісну підготовку бакалаврів до роботи у соціальній сфері. Розроблена ОП відповідає сучасним вимогам щодо освітніх програм та дозволяє сформулювати у здобувачів компетентності, які є необхідними для успішного розв'язування ними професійних завдань.

Рецензент

доктор педагогічних наук, професор,
завідувач кафедри педагогіки та соціальної роботи
Чернівецького національного університету
імені Юрія Федьковича

Людмила ТИМЧУК

Підпис *Людмила А. Тимчук*
Учений секретар Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича
Людмила А. Тимчук
О.А. Мисюк

